

白癜风·牛皮癣克星



山东临沂天元医院(天元集团附属医院),为使患者得到有效治疗,斥资引进国际尖端白斑治疗设备,并长期与北京、上海、广州等著名白癜风专家进行交流、协作及会诊,独家采用高新技术“色素种植”特色疗法(高新技术仅限天元医院)2小时祛除白斑,可见白斑消失全过程,当天见效,随治随走,愈后不复发,11年来彻底解除数万例白癜风患者,盲目治疗,反复发作的弊端。

宋华:主治医师,从事各种皮肤病临床工作30余年,曾在国内外杂志发表医学论文20余篇,现任中国中医皮肤病专家组成员。她根据各种皮肤病的不同类型,病因发展趋向,有计划,合理地运用中西医结合辨证施治的原则,擅长诊治:**牛皮癣、湿疹、荨麻疹、皮炎、痤疮、各种顽癣**有独到之处。

市直医保定点单位,新农合协作单位网址:www.lypfb.net(节假日不休)

**院址:市银雀山路东段(烈士陵园北门斜对过)天元医院二楼
市内乘1路公交车 预约专线:0539-8328281**

癫痫(羊癫疯)新突破

临沂康源医院癫痫治疗中心独家引进当今世界医学领域最新疗法:电子靶向定位纳米微创技术结合中医生物特色调理疗法,一次性治疗癫痫疾病。此技术能精确定位病灶,快速阻断大脑神经元异常放电,快速修复受损脑细胞,促进新细胞再生,激活人体自身免疫系统,解除长期服用西药而导致滞留在体内的药物毒素,真正达到标本兼治的目的。

目的。此技术费用低、见效快,安全无痛、随时随走是目前治疗羊癫疯的最佳选择。

注:为确保疗效,术后与患者签约10年档案,10年内如复发者免费手术治疗直至康复

康复热线:0539-2959288 (节假日不休)

市医保定点单位 新农合报销单位

院址:市通达路与解放路交汇处向南200米路东康源医院院内一楼(原老长途汽车站东门对过)

干细胞与牛皮癣

牛皮癣一直是医学界的研究热点,传统的激素、膏药、泡浴、光疗等治疗手段,停药就复发,或干脆好了,时轻时重,反反复复,使患者身心倍受打击。

临沂健领医院长期与北京、济南干细胞治疗中心合作,多年来联合国内外皮肤病学、基因学、免疫学、细胞学有关专家共同研究探索,已成功运用“干细

胞”介入再生疗法,成功治愈寻常型、关节型、红皮病型、脓包型等顽固性牛皮癣,无需忌口,一次治疗,终生受益。

专家热线:0539-2871120

地址:临沂市临西八路与水田路交会北50米路东(商城实验学校对过,健领医院门诊楼二楼皮肤科。)市内乘13、36路到不孕不育医院站下车即到

女孩应何时开始戴胸罩

生活中,不少人都以为乳房隆起就应该立即戴胸罩,而有些人则以为要等到产后乳房分泌乳汁后再戴。其实,这些想法都是不科学的。

那么,应该从何时开始戴胸罩呢?目前认为,应该根据乳房发育的速度和大小来定。乳房的发育受遗传、营养、运动等各种因素的影响,青春期开始时乳房充分发育,不应该采取束缚乳房的方法来阻碍其发育。

一般女孩子长到16~18岁,胸廓和乳房的发育已接近成熟,或者用软尺从乳房的上底部经过乳头到乳房的下底部测量,上下距离大于16cm时就应佩戴胸罩。如果年龄小于16岁而乳房上下距离小于16cm,则不宜戴胸罩。因为过早戴胸罩不仅对正处于发育隆起的乳房不利,而且影响今后的乳汁分泌。

但是,如果乳房充分发育后不戴胸罩,也对乳房发育不利。因为健美的乳房需要特殊的保护,及时佩戴胸罩便是理想而简便的方法。佩戴胸罩能够保护乳房,支持和衬托乳房,使其血液循环通畅,有助于乳房的发育;可减少行走、运动和劳动时乳房的摆动,防止乳房松弛下垂;能促进乳房内脂肪的积聚,使乳房更丰满,还可以弥补乳房过小的生理缺陷。

排便疼痛、便血、肿块脱出,久治不愈,警惕诱发直肠癌。我院是市直医保定点肛肠病专科医院,独家采用(BBH痔疮根治技术)国家专利号:0810132606.5。光磁共振,根部气化,不开刀,不住院,无痛苦、随时随走,几分钟轻松治愈;内痔、外痔、混合痔、肛裂、脱肛、肛门潮湿瘙痒、便血、直肠肿瘤、肿块脱出、直肠炎、便秘等肛肠病。承诺治疗,一次治愈。鲁医广(2010第05-07-090号) 7160353本广告长期有效

杜主任电话:0539-8038120

地址:临西一路与北园路交汇处华苑医院二楼肛肠病治疗中心

临沂寻医问药
订版电话 15305391088

面瘫 面肌痉挛

治疗面神经疾病,选对方法最关键。国家级面神经新技术“导体蛋白再生疗法”可快速重建受损面神经网络,疏通神经导体蛋白传导阻滞,全面恢复面神经支配功能,有效治愈各类面神经疾病,无副作用,不打针、不住院,一个疗程有明显好转,无论病情轻重,时间长短,经过系统治疗均可恢复正常。

治疗范围:面瘫急性期及后遗症(口眼歪斜、眼闭合不全、鼓腮漏气、口角漏水、麻木、夹食、皱纹变浅或消失、抬眉无力、眉毛变低、流泪),面肌痉挛(抽动、跳动、僵硬、麻木、面肌萎缩),三叉神经痛等。

食、皱纹变浅或消失、抬眉无力、眉毛变低、流泪),面肌痉挛(抽动、跳动、僵硬、麻木、面肌萎缩),三叉神经痛等。

会诊通知:于3.5-3.25在新技术指定

推广医院—临沂天元医院开展大型面神

经疾病普查诊疗活动,请新老患者相互转

告并前往就诊

地址:临沂市银雀山路东段(烈士陵园北门对过),天元医院内科2即可(医保、新农合定点)。

疤痕、脱毛大型特诊通知

临沂华苑医院是我市第一家专门从事疤痕治疗的专业机构,多年来已成功为数万例患者解决了面子问题。最近又引进新的祛疤技术,结合Envoy高科技疤痕治疗仪,配合高效产品,已取得了更好的治疗效果。在省内享有很高的知名度,对疤痕的治疗达到了系统化、专业化、整体化、独创非手术祛疤领域之先河,治疗过程中痛苦少,不手术,不开刀。为疤痕患者带来了美丽的福音。

治疗范围:各类烧烫伤;纹眉、痤疮、手

术、车祸、剖腹产、妊娠纹等疤痕;刀伤疤、

烟疤、疙瘩疤、色素疤痕等新旧疤痕。

另本院率先引进最新一代高智能化永久脱毛仪,将RF与IPL技术结合。应用选择性光热解原理,根据毛发生长周期,针对不同部位、不同深浅的毛发,科学脱毛,祛除男性络腮胡、胸腹、四肢、发际、女性唇毛、腋毛等。具有快速、安全、效果持久、对表皮无损伤等优点。彻底克服了以往脱毛膏只能暂时脱毛而不能绝毛的缺点。脱毛后不影响皮肤正常新陈代谢,排汗功能,无任何副作用,是目前最理想的脱毛方法。

经典项目:激光洗纹身、祛斑祛痘、冰电波拉皮

特大喜讯:3月16日-3月31日,所有项目半价收费

美丽热线:7167658

地址:通达路与北园路交汇处,华苑医院三楼外一科。



过度日晒易患白癜风

日光中的紫外线(UV)是黑素细胞制造的动力。但是过度的日光暴晒,又可导致黑素细胞功能过度亢进,促使其耗损而早期衰退;黑素生成过多,中间产物蓄积,造成黑素细胞的损伤或死亡;晒伤不仅直接使黑素细胞受损,同时,表皮细胞受损,黑素细胞与角质细胞接触不良,黑素小体不能通过表皮通畅排泄,导致黑素小体阻滞,继发黑素细胞功能衰退;受损的角质细胞释放多

种炎性因子,可直接损伤黑素细胞,抑制黑素的合成;而变性或死亡的黑素细胞,作为抗原,进一步导致抗黑素细胞抗体的产生,诱发免疫功能紊乱,引起白癜风。

因此白癜风常发生于旅游、日光浴、晒伤后,且常出现在暴露部位及肤色较深的部位。说明黑素细胞功能活跃的部位或黑素细胞加速合成黑素时,容易使黑素细胞自身破坏。

皮肤瘙痒症的因素

春天的到来,皮肤瘙痒症状是越来越频繁,有些市民不断抓挠,导致皮肤出现伤口,容易被真菌传染,引起真菌性皮肤病,影响我们正常的工作与生活。

皮肤瘙痒症的因素有很多,比如胃癌可以引起局限性瘙痒或者泛发型瘙痒,外界环境温度的变化会引起皮肤瘙痒,也有的是春天瘙痒症,如果皮肤有过机械性的摩擦也会引起瘙痒,如穿羊毛衣服、穿化纤毛织品都会引起瘙痒。

皮肤瘙痒症可以通过真菌的镜检就可以得到证实,同时还要注意皮肤瘙痒症跟其他疾病的鉴别,这样才可以避免误诊漏诊现象。

不手术一次性治疗静脉曲张、老烂腿

静脉曲张是一种常见病。主要表现为下肢静脉突出,迂曲蚯蚓状,盘旋成团,色素沉着,酸胀、麻木、瘙痒、疲劳沉重感。晚期可并发小腿慢性溃疡(俗称老烂腿)。

传统治疗静脉曲张的方法多用开刀手术,术后易复发,留下很多疤痕,疼痛且不美观,住院时间长,临沂市鲁南医院采用局部高分子介入疗法,一次性治疗下肢静脉曲张,一次治疗仅需10分钟,治疗后突起的静

脉24小时即可消失。

该疗法轻松安全,不手术、不住院、随治随走,不复发。其特点:介入治疗费用只有手术费的1/3,复查免费,信誉卡跟踪服务。

咨询热线:0539-6308477 8311305

院址:临沂市金雀山一路91号鲁南医院一楼静脉曲张科(荣华大酒店对过)乘2、3、9、13、17、21、25、32、35、36、38、39路车到慧谷时空站下车即可。

专治鼻咽炎打呼噜

★**大型优惠,治疗费优惠60%**

活动日期:3月16日-3月31日

专家咨询热线:0539-8319862

地址:桃源大世界向东300米烈士陵园北门斜对过天元医院二楼耳鼻喉科,乘向东1路公交车到天元医院下车即可。

白癜风患者不宜过度精神紧张

皮肤,是人类内部心理活动的表达器官之一。大量的临床病例证明,精神因素是白癜风发病或病情加重的一个不可忽视的诱因。据估计,约有2/3的病例在起病或皮损发展阶段有精神创伤、过度劳累、思虑过度、焦虑悲哀、甚至寝食不安、彻夜不眠、寐则梦扰等精神过度紧张情况。

引发精神紧张的因素有车祸、坠空等突发事件,经济纠纷、家庭纠纷、失恋、失业、亲人亡故、升学应考等。情绪反应表现为惊恐、恼怒、焦躁、忧愁、沮丧、悲哀、失眠梦多、思虑过度等。此所谓“因郁致病”。亦有病人患白癜风后,担惊受怕、忧心如焚,甚至悲观自卑,失去生活信心,致使病情发展迅速,治疗难以奏效,形成恶性循环,所谓“因病致郁”。

牛皮癣净血疗法

—**新科技治疗简介**

牛皮癣是顽固性皮肤病,传统的治疗虽然暂时控制,但容易复发。作为临沂市直定点医保医院,我院独家引进光量子(UVA)血液净化治疗设备,能够直接对血液进行净化处理,且安全无副作用,一般只需一个疗程即可治愈,且愈后不复发为根本目的。是银屑病患者的最佳选择。

电话:0539-7162036 8778301

院址:临西一路与北园路交会华苑医院二楼

医患心桥
电话:13665396979

征稿启事

和谐、正常的医患关系的建立源于医患之间的沟通和理解,为增进医患关系,本刊特开设“医患心桥”栏目。开设该栏目的意图不在于曝光具体的人和事,而在于通过对一些现象的剖析为患者和医务人员架设沟通、理解的桥梁。希望广大读者和医务工作者积极参与供稿,诉说您在就医过程中或医疗工作中的烦恼和感动,为建立良好的医患关系建言献策。

征文要求:1、内容:一事一议,对您在就医和诊治病人过程中遇到的烦心事、感动事做概述和评析,自拟标题。2、文字:稿件字数在600字以内。

通讯地址:临沂市海关路中段火车站东50米路南邮局院内齐鲁晚报系鲁南商报寻医问药工作室“医患心桥”收。邮编:276000
E-mail:25063581@qq.com